报

## '雄狮"状态挺好 最近4轮不败

今晚客场挑战上海海港队,对雄狮队是场考验

本报记者 孙崇旺

7月17日,中超第17轮比赛中,沧州 雄狮队主场印战实力强劲的成都蓉城队, 凭借奥乌苏和洛卡迪亚进球,沧州雄狮队 2比1战胜对手

沧州雄狮队的状态越来越好,最近4 轮保持不败,取得两胜两平的战绩。目前, 以4胜6平6负积21分,排名联赛第10。

### 第十掀翻第三的"密码"

成都蓉城队是中超一支劲旅,和沧州 雄狮队比赛前,他们以8胜6平2负积30 分的战绩,排名联赛第3。成都蓉城队外 援实力强劲,罗慕洛中场组织能力超群, 目前以8个助攻排名联赛第一;费利佩、 帕拉西奥斯具备很强的冲击力;归化球员 艾克森能力众所周知。另外,队中国内球 员实力也在沧州雄狮队之上

面对如此强大的对手,客场落败的沧 州雄狮队为何能够取胜。赛后,主教练肇 俊哲给出了答案。他表示,这是团队的胜 利。罗慕洛和艾克森因伤缺阵队给成都蓉 城队带来不利影响。沧州雄狮队总结了客 场落败给成都队的比赛,抓好定位球防 守。另外,随着联赛的推进,沧州雄狮队配 合越来越好,在攻防两端都有好的表现。

沧州雄狮队最近的表现的确不错,2 比1扁淅江、1比1平海牛、1比1平天津、 再到2比1胜成都, 沧州雄狮队给球米带 来了很多惊喜。

#### "夺命奥乌苏"又进"神仙球"

31号奥乌苏又进球了,而且又进了 漂亮的"神仙球"

7月17日在对阵成都蓉城队的比赛 中,刚刚开场4分钟,奥乌苏左路拿球,漂 亮地穿裆过掉两个防守队员,一脚圆月弯 刀,攻破成都蓉城队球门。"漂亮!又是 个'神仙球'

产自新疆的乌苏啤酒因其酒精度高 口感好,酒量不好的人喝其常常"一瓶明天 见",被人们戏称为"夺命大乌苏"。因为都有





图一:奥乌 苏的突破给对方 后防带来很大压 力。

图二:肇俊 哲穿上红色马 , 雄狮队几乎 不败。

殷实 摄

"乌苏"两个字,特别是奥乌苏的进攻能力, 雄狮球迷把奥乌苏称作"夺命奥乌苏

奥乌苏拥有荷兰和加纳双重国籍, 2022年8月刚从爱沙尼亚一家俱乐部转 会到沧州雄狮俱乐部。让人们没想到的 是,他是如此的"物美价廉"。目前,奥乌苏 以5个进球位居沧州雄狮队射手榜第 名。其中,4个进球特别漂亮,被球迷称作

客场对阵梅州客家的比赛, 奥乌苏用

一脚世界波绝杀对手;客场战青岛海牛, 他漂亮转身拉球过人然后打进扳平进球; 对阵武汉三镇,他用一脚直挂死角的远射 率先打破僵局。

奥乌苏太厉害了,如此球员别人得 打主意啊!"雄狮队球迷看到如此神勇的 奥乌苏,都担心他会被其他球队挖走。

#### 成都23号球员为啥绕 场致谢

和成都蓉城队的比赛结束后,沧州雄 狮队队员绕场一周感谢球迷的支持。稍 后,身披23号球衣的成都蓉城队队员也 开始绕场致谢。他是谁?为何绕场致谢?许 多球迷有这样的疑问。

原来成都蓉城队23号队员名叫杨一 鸣,今年4月刚从沧州雄狮队转会到成都 蓉城队。

杨一鸣是广东人,1995年出生,自 2016年就在石家庄永昌俱乐部效力,是 沧州雄狮队一名旧将。此番回"娘家"比 赛,他专门感谢伴他成长7年的雄狮球迷。

#### 今晚战"海港"是场考验

今天晚上,沧州雄狮队将在客场挑战 上海海港队,这将是对雄狮队的一场考验。

上海海港队实力强劲,队中有目前中 超最大牌的外援奥斯卡,还有保利尼奥、 卡隆等高水平外援。此外,队中还有武磊、 王燊超、吕文君、蔡慧康、蒋光太、张琳芃 等一众国脚。目前,上海海港队以12胜4 平1负积40分,高居积分榜第1名。4月26 日,沧州雄狮队主场迎战上海海港队曾1 球小鱼

沧州雄狮队队长、后防中坚什科里奇 和中场大将林创益有伤,能否出战是未知 数。杨云在对阵成都的比赛中染红,这场 不能上场,这对肇俊哲的排兵布阵带来更 大难度。

期待沧州雄狮队的进攻三叉戟,今晚 能够给沧州球迷带来惊喜。



河北省第十六届全运 会桥牌比赛近日在邯郸市 涉县举行

在公开组女子团体赛 ,由张馨之、严军、闫俊 清、王宁组成的沧州市女队 经过两天半的激烈角逐,最 终获得团体亚军,创造了沧 州市桥牌在省全运会的最 好成绩。

纪哲 摄



每天清晨,在我市南 湖公园广场上,王元祥 都会向一群孩子传授查

王元祥今年76岁 是我市省级非物质文化 遗产项目查滑拳代表性 传承人。他自30岁就开 始义务授徒,学员有沧 州本地人,也有北京、天 津等外地人。

魏志广 吴晓彬 摄

# 中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司 华庭新园小区项目进入"塔机时代"

日前,随着最后一座 塔吊大臂完成调试,中国 冶集团投融资事 业部沧州项目公司承建 的华庭新园小区项目8 台塔吊安装及调试全部 完成。至此节点,该项目

进人"塔机时代",为项目 顺利投产奠定了坚实基 础。

据了解,华庭新园小 区项目位于新华区海丰 大道西侧,三面临规划 路,规划总建筑面积



94128.44平方米,规划住 宅户数390户,由5栋 14-16层住宅楼、1 栋多 层配套用房、1栋多层幼 儿园、1栋11层商业商务 楼及地下车库组成,项目 用于华北石油二期、建设 大街北延回迁安置

沧州项目公司始终 将质量、安全放在首位, 严把工程质量关、安全 关、进度关,全力推进华庭新园小区项目建设。 在塔吊安装施工过程中, 沧州项目公司与施工单 位密切配合,严格执行标 准化作业流程,严控施工 安全与质量,并结合实际

情况,要求施工单位提前 编制塔吊安装专项施工 方案以及雨季施工方案, 合理安排作业时间和施 工顺序,将雨天所造成的 损失降到最小化。同时, 从源头抓起,加强现场安 全隐患的综合排查治理。 严格落实新工人的技术 交底和安全教育工作。

沧州项目公司将继 续发扬"拼搏、进取、担 当、奉献"的企业精神,科 学合理安排好施工进度 计划和施工工序衔接工 作,以高质量高效率完成 华庭新园小区安置区建 设工作。

## 盐山:消防宣传进农村 安全知识入人心

夏季是火灾的 高发季节,为从源头 防止火灾事故发生, 保障人民群众生命 财产安全,盐山县消 防救援大队走进农 村乡间田野,开展防 火宣传。 "大爷,千万不

要卧床吸烟,很容易引发火灾。"活动中,

消防官传人员采取 "唠嗑、拉家常"的方 式与村民面对面交 流,发放宣传资料, 用方言讲解日常用 火用电的安全要点 等知识,叮嘱村民不 要乱扔烟头、外出时 做到"三清三关",养 成良好的生活习惯。

此外, 为扩大消

防官传覆盖面,消防 宣传员还在村广场、 宣传栏等醒目位置 张贴宣传海报,各村 还依托农村"大喇 叭",每天早晚播放 防火语音提示,提醒 居家和外出的群众 加强防火、用火安

赵姆



企业显船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

**73155777**